

建筑领域农民工工资支付有了硬办法

总承包企业须缴存100万保证金

本报4月21日讯(记者 贺莹莹) 近日,德州市住建局公布了《德州市建筑领域农民工工资支付管理通知》,通知要求,建设单位与施工单位均需缴纳保证金,实施工单位工资支付保证金制度。对拖欠农民工工资造成恶劣影响的施工企业,依法给予停业整顿,停止投标等行政处理,并将违规事实记入诚信档案。

《通知》要求,建设单位须将工程项目发包给具有相应资质的施工单位,并按规定缴纳

工程合同总价2%的劳务工资保证金。施工总承包企业对农民工工资支付管理负全面责任。凡是发生拖欠民工工资的,首先由施工总承包企业垫付,其中已经拨付给分包企业的款项,由总包企业在工程进度款中抵扣或自行追回。用工单位须直接将工资足额支付给农民工本人,不得拖欠、克扣或通过不具备用工主体资格的单位和个人发放。各级主管部门与所属企业都要签订《德州市建筑领域防范处置企

业拖欠工资目标责任书》,一旦发生拖欠问题后,要追究责任。

德州市建筑业企业需在所属主管部门缴存,外地进德企业需在市住建局或一个县市区缴存,各县市区不得要求重复缴存,不得按工程项目收取保证金。保证金以企业为单位缴存,根据企业的主项资质类别确定保证金缴存金额,总承包企业100万元,专业承包企业50万元,劳务分包企业20万元。自缴存之日起,两年内未发生拖欠农民工工资行为的建筑业企

业,可按原缴存标准的50%维持保证金额度;连续5年未发生拖欠农民工工资行为的建筑业企业,可免缴保证金。减免期间,企业再度发生拖欠农民工工资行为的,应按原保证金额度标准予以补齐。

建筑业企业须在6月30日前申请缴存保证金。外地进德企业已缴存过保证金的,不足部分需补齐,多缴部分可申请退还,6月30日前完成。未按规定缴存的,不允许在德州市范围内参加投标和承揽工程。

头条相关

进德建筑企业 必须备案登记

本报4月21日讯(记者 贺莹莹) 近日,德州市住建局公布了《加强外地进德建筑业企业监督管理工作的通知》,通知规定,外地企业需实行实施登记制度,方可承揽业务。

德州市住建局负责承揽市管项目外地企业的登记管理和日常监管工作;各县(市、区)住房城乡建设主管部门负责辖区内外地企业的登记管理和日常监管工作;在两个县(市、区)以上施工的外地企业,由市住房和城乡建设局进行登记,工程所在地住房城乡建设主管部门实施日常监管,不得重复登记。在德从事建筑施工活动,外地企业须有固定人员和办公场所,配备满足工程项目管理需要的机构和人员。

文化艺术创作 基地呼之欲出

本报4月21日讯(记者 李榕) 21日,记者从全市文联工作会上了解到,2014年拟在夏津黄河故道森林公园、乐陵万亩枣林等地建立文化艺术创作基地,会上同时表彰全市文联系统先进集体和先进个人。

为给广大艺术家提供创作平台,德州拟在夏津黄河故道森林公园、乐陵万亩枣林和武城四女寺风景区等地建立文化艺术创作基地。会上授予齐河县文联等5个单位“先进集体”荣誉称号,授予李明华等13名同志“先进个人”荣誉称号。

52家律所 全部过关

本报4月21日讯(记者 刘振 通讯员 马世利) 近日,2013年度律师事务所、律师考核工作顺利结束。全市52家律师事务所全部合格,494名律师经考核合格,合格率95.6%。

自2014年3月4日年检注册启动以来,德州市司法局共对52家律师事务所,517名律师进行了考核,对228名律师的执业证统一进行换发,对20名律师进行了告诫谈话,对23名律师的执业证书进行了注销。



羽林争霸

20日,“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛鲁中赛区德州站的比赛圆满落幕。经过两天的激烈争夺,德州羽协波力队获得了德州站的冠军。 本报记者 李榕 通讯员 李永 摄影报道

“两区同建”公共服务向社区延伸

就业社保可享“一站式”服务

本报4月21日讯(记者 李榕) 日前,德州市印发《2014年全市两区同建工作要点》,重点推进农村新型社区建设,依托社区服务中心,加强卫生和人口计生、新农合等服务能力建设,推动城镇公共服务向社区延伸,实现“一站式”服务。

农村新型社区建设方面,将优先启动城中村、城边村社区建设,重点推进中心镇驻地大社区建设;加强社区服务中心建设,每个社区服务中心原

则上按照每千人200平方米的标准建设,最低不少于500平方米;按照每千人不低于20平方米标准建设社区卫生室;严格按照相关标准规划建设社区幼儿园、中小学、教育中心教育设施和日间照料中心等养老设施;设立规模适当的警务室和法律服务室等。

此外,依托社区服务中心,将加强卫生和人口计生、新农合、养老保险、社会救助、人力资源和社会保障等服务

能力建设,推动城镇公共服务向社区延伸,实现“一站式”服务;鼓励邮政、金融、电信、供销、燃气、自来水、电力等公用事业服务单位在社区设点服务;培育各类公益性社会组织,提倡政府购买服务,对社区服务实行项目管理。

农村产业园区建设方面,将培育就业容量大、带动能力强的示范产业园区100个,每县建成3-5处万亩以上的现代农业产业园,每个乡镇建成2

处500亩以上的特色农业园区,重点打造100个就业容量大、带动能力强的农村示范产业园区;对农村新型社区集体资源性、经营性资产进行股份制改革,作股量化到户。

对于近期未列入搬迁计划的村庄,实施村内道路硬化工程,加强村内道路、供排水等公用设施的运行管理,推进沿路、沿河以及重点风景区、农家乐乡村旅游集中地的环境整片连线整治。

大气磅礴 智韵优雅 新帕萨特演绎殿堂魅力

近日,世界著名交响乐团纷纷造访中国为国人献上一场场音乐盛宴。气势恢弘,感情细腻,表现力无限丰富的交响乐不仅给人们带来了优雅而富于感染力的听觉体验,同时以多元化的表现形式,成为乐坛中神圣的殿堂和品位的象征。而在人们的心目中,一款令人赏心悦目、智韵优雅的B级车同样是生活品位的体现,犹如国内B级车坛上的销量冠军上海大众新帕萨特,其大气磅礴的设计,丰富的智能科技配置,为超过55万车主带来了优雅而又贴心细腻的驾驭享受,宛若一曲天籁之音,充分演绎了一款德系B级车的雅致神韵。

大气磅礴 尊崇设计演绎行云流水 来自德国的莱比锡布商大厦管弦乐团是世界顶级乐团之一,

马勒《第七交响曲》是该乐团最为擅长、最有心得的经典之作,演奏中流露着一种超凡脱俗的释然,整个乐章宏大而又富有渲染力,带给人们听觉上美的享受。而新帕萨特宛若交响乐般大气磅礴而又充满张力的设计,带给人们的则是视觉上一一种美的享受。在设计师的匠心勾勒下,新帕萨特的外观设计同样以充满了张力和体量感体现着德国制造工艺强调本质和扎实的传统,其严谨而洗练的线条自然地塑造出扎实、强壮的车身,彰显着德系B级车特有的大气磅礴而又富有韵味力量感,宛如马勒《第七交响曲》一般行云流水。

在交响乐中气势磅礴的乐章中,每个乐器每一个音符的细节都必须演绎得精准细致。亦如新帕萨

特细节处的用心和雅致,其晶莹剔透的日间LED行车灯与飞翼式熏黑双氙气大灯相互呼应,营造出动感奢华的前脸;简洁有力的车身侧面线条,严谨的比例构成了强烈的横向视觉效果,尽显大气尊崇;LED灯组组成的尾灯结构错落有致,令人过目难忘。精致典雅的细节设计,宛若一个个扣人心弦的音符令人陶醉其间。

从容睿智 领先科技演绎智韵优雅

在欧洲老牌乐团林立的古典乐领域,布达佩斯节日管弦乐团演奏的《伊戈尔王》中最经典的《波罗维茨舞曲》被公认为是歌剧与舞蹈优雅结合最成功的代表作。交响乐的优雅体现在指挥和乐手赏心悦目的演奏中,而一款B级车的优雅则体现在人性化智能科技所带来的

便捷随心上,就像新帕萨特领先的智能科技,就像一曲《波罗维茨舞曲》一样智韵优雅,将人性化便捷与智能科技完美结合,充分演绎了科技带来的从容优雅。

在交响乐的演奏中,优雅首先体现在从容不迫的指挥上。而在一款B级车上,优雅体现在便捷随心的用车细节中,新帕萨特智能化的KESY一键启动系统,让传统繁琐的开门、启动等动作统统省略,更有后备箱智能感应开启功能,为车主省去复杂的解锁行李箱的步骤,彻底解放了双手,让他们在举手投足间尽显从容优雅。而新帕萨特傲视同侪的禅院级静音科技,更能有效隔离行车噪音,令世界自然静在掌握,让车主从容享受Fender 8扬声器专业级带重低音炮音响所带来的天籁之音。

与此同时,新帕萨特搭载的顶级多媒体语音娱乐系统,功能丰富技术先进,不仅支持多种格式媒体播放,还配备了6.5吋高清触摸屏,其所有操作都可通过轻触屏幕或语音命令轻松完成,并能够根据车速调节音量,智韵优雅尽显其间。

尼采说:“交响乐是音乐中的音乐,是音乐中神圣的殿堂。”其博大、高远、深厚的精神境界让人们如痴如醉。但生活中不止有交响乐令人陶醉,上海大众新帕萨特大气磅礴的尊崇设计和从容睿智的智能科技同样让人倍感享受,其宛若交响乐一般的雅致神韵,让超过五十五万车主尽享非凡驾驭体验。

德州瑞驰汽车销售有限公司 销售热线:0534-5081666 售后热线:0534-5087555